



事发办公楼已被烧得满目疮痍

7月1日12时,太和县一卫生院临时办公楼发生火灾,燃烧后全部垮塌。危急时刻,一名男子冲入病房,背起刚做完手术的妻子就往外跑。据悉,着火时间正值下班,工作人员都不在病房,没有造成人员伤亡。

太和一卫生院临时办公楼发生火灾 丈夫冲入病房背起妻子就跑

据参加救援的消防官兵介绍,到达现场后发现,火势非常凶猛,位于二楼的临时办公场所火势顺着风势蔓延,对毗邻住院部造成极大威胁。

据了解,10余名医护人员及病人已全部疏散,办公楼内堆放有杂物、各种电器,

燃烧后不时发出“砰砰”的响声,情况非常危急。

该办公场所位于二楼,是采用彩钢板建成的简易场所,经燃烧已经全部垮塌,外围明火已全部熄灭,内部不能进水,消防官兵与民警协调调来挖掘机将彩钢板掘掉。

经过消防官兵近两个小时的奋力扑救,大火被扑灭。

据一位被疏散出来的患者称,由于自己刚做完手术,躺在病房,当时火烧起来的时候,自己完全不知道,要不是丈夫及时发现冲入房间将自己背着跑出来,后果不堪设想。

该院负责人透露,由于起火时间正值下班,工作人员都不在病房,所以没有造成人员伤亡。

目前,火灾原因正在进一步调查中。

李艳军 周腾 巩彬
记者 鲁龙飞 杨文艺 文/图

起火大货车左摇右晃狂奔60公里 致高速公路紧急封闭,司机因涉嫌危害公共安全被控制

星报讯(方敏 王涛) 6月30日20时40分左右,一辆江西牌照重型牵引车行至合安高速合肥方向85公里处时发生自燃。就在消防人员赶到现场并灭火的时候,驾驶员竟驾车狂奔60公里,致使高速公路紧急封闭。

“火车”前面跑,警车后面追

据了解,当日事发后,安庆交警高速三大队民警快速驾车追赶拦截。

驾驶员驾车左右摇摆,将燃烧的货物洒落在高速公路上,以防止燃烧车辆自身。行驶中的警车两次被洒落在高速

路面上的陶瓷碎片及铁片戳爆胎,另一辆巡逻车追赶到合肥严店收费站将驾驶员雷某拦截,这时,车上的燃烧货物全部洒落,车体完好。

从事发地到严店收费站总长60公里,路面全部洒落着燃烧之后的铁片、陶瓷碎片,给过往车辆造成严重安全隐患。

鉴于该车驾驶员的行为严重危害公共安全,7月1日凌晨,交警部门将雷某移交案发地桐城公安局刑警大队处理。

“火物”留高速,他人遭了殃

据驾驶员雷某回忆,货物起火原因

可能是装货的时候车上有遗留的烟头。民警询问雷某为什么要驾车逃跑,雷某说自己车子没有购买货物燃烧险,便想着把货物脱离车身,车子不会燃烧,就挽回点损失。

事发过程中,因为路面洒落各种货物不能行驶,民警迅速对通往合肥方向的车道进行临时交通管制,不允许一辆车进入该路段,同时对北上的车辆实施容(分)流,减少路面堵塞。

当日现场,民警两次接到群众求助,称自己拉载的一车活鱼、生猪因路面高温、等待时间过长,引起活鱼、生猪死亡。

3年未发生重大事故可申报试点

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,国家级服务业标准化试点开始申报,我省服务企业3年内未发生重大产品(服务)质量、安全健康、环境保护等事故,未受到市级以上(含市级)相关部门的通报、处分和媒体曝光等,可申报国家级服务业标准化试点。

钢城务工人员也能缴存公积金

星报讯(记者 张发平) 7月1日,《马鞍山市个体工商户、自由职业者等个人缴存及使用住房公积金暂行办法》正式施行,该市个体工商户、自由职业者以及进城务工人员可自愿申请以个人名义缴存住房公积金。

岗亭旁边,男子持刀袭击路人

星报讯(记者 王汝华) 7月1日14时50分许,一名40多岁男子手持匕首和铁锤在安庆市特警支队人民路岗亭附近突然袭击一名行人,造成该人头部受伤。特警三大队民警见状,立即冲出进行制止,在与嫌疑人搏斗中,民警头部、眼部受伤。嫌疑人随后被控制,公安机关正在对其审查。目前,两名伤者已无生命危险。

媳妇被疑家贼,愤而要求离婚

星报讯(杜芸 记者 胡昊) 家里被盗,滁州媳妇谢某被认为是“家贼”,而且在和家人的争执中,丈夫陈某也不帮着自己,不堪屈辱的谢某愤而告上法庭,要求离婚。近日,滁州琅琊区人民法院公开开庭审理了该案。

婚姻庭办案法官了解案情后,对陈某夫妻及陈某的父母进行劝解。面对法官的苦口婆心,一家人终于解开心结,重归于好。

我省焚烧火点连续五年全国第一 阜南等5个县区将被取消农村生态创建评选资格

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从环保部门获悉,今年禁烧期内,卫星遥感监测到我省焚烧火点962个,连续五年位居全国第一。

疯狂城市: 宿州火点全省第一

昨日下午,记者查阅了近年来国家环保部的统计数据,发现从2009年开始,国家启动秸秆焚烧卫星遥感监测以来,我省夏季秸秆禁烧期发现火点都是遥遥领先各省,连续五年位居全国第一。今年夏季在我省发现962个火点,占了全国总数量的四分之一之多。

根据环保部环境卫星秸秆焚烧分布遥感监测显示,我省秸秆焚烧火点主要集中分布在北部及中部地区,蚌埠、亳

州、宿州、阜阳、滁州、淮北等市秸秆焚烧火点分布密集。

在今年这962个火点中,皖北地区占据了“绝对优势”。宿州以220个火点,稳坐“第一”的宝座。亳州以169个火点“屈居”第二,阜阳市以152个火点摘得“季军”。

此外,在42期监测报告中,记者发现,今年我省16个地市均发现了秸秆焚烧现象,往年不常见的皖南地区,今年也“异乎寻常”,出现了较多的火点数。

疯狂县区: 阜南等地将受处罚

秸秆禁烧事关环境保护、交通顺畅以及群众生命财产安全。从去年开始,每年夏季5月至6月、秋季9月至11月,

我省在全省范围内开展秸秆禁烧工作,根据环境卫星、气象卫星秸秆禁烧遥感结果,在项目立项审批以及区域限批、环保补助资金安排、农村生态创建等方面,采取相关考核措施。

其中,将对秸秆焚烧火点排名全省前3位的县(市、区),限批当年所有涉气建设项目;对火点总数超过50个(含)的县(市、区),取消其农村生态创建评选资格,当年已评上的,取消荣誉称号。

根据今年的监测结果,记者统计了一下火点总数,阜南县50个,涡阳县95个,埇桥区78个,泗县58个,灵璧县66个,这5个火点数已经达到50个的县(市、区),按照规定,将被取消其农村生态创建评选资格,当年已评上的,取消荣誉称号。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 高级星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下车。网址: www.hflyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599